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Albania 13% 39% 20% 17% 4% 7% 52% 21%

Alemania 15% 36% 29% 10% 7% 3% 51% 17%

Argentina 10% 50% 20% 15% 2% 4% 60% 16%

Armenia 8% 10% 6% 11% 62% 3% 19% 73%

Australia 34% 53% 2% 9% 0% 1% 87% 10%

Azerbaiyán 5% 33% 17% 18% 5% 22% 38% 23%

Belarús 1% 6% 23% 34% 20% 16% 7% 54%

Bélgica 25% 40% 8% 13% 5% 8% 65% 19%

Bolivia 11% 38% 16% 19% 4% 13% 49% 22%

Bosnia y Herz. 7% 20% 29% 22% 14% 9% 27% 35%

Brasil 49% 22% 12% 12% 0% 5% 71% 12%

Bulgaria 4% 18% 25% 16% 22% 14% 22% 39%

Camboya 8% 22% 12% 32% 23% 3% 30% 55%

Chile 7% 23% 25% 23% 7% 14% 30% 31%

Chipre 18% 40% 16% 14% 7% 5% 58% 22%

Colombia 10% 54% 10% 20% 3% 3% 64% 23%

Corea 12% 43% 6% 31% 5% 3% 56% 35%

Costa Rica 12% 54% 11% 19% 3% 2% 66% 21%

Croacia 8% 25% 24% 18% 11% 15% 33% 28%

Ecuador 22% 36% 22% 12% 5% 2% 58% 17%

El Salvador 4% 50% 5% 33% 3% 5% 53% 37%

Eslovenia 9% 32% 14% 19% 16% 10% 42% 34%

España 46% 42% 1% 8% 2% 1% 87% 10%

Estados Unidos 26% 44% 8% 13% 5% 3% 70% 18%

Estonia 7% 33% 16% 23% 9% 12% 40% 32%

Francia 45% 36% 2% 7% 9% 2% 81% 16%

Georgia 4% 27% 11% 30% 10% 17% 31% 41%

Grecia 12% 39% 24% 18% 5% 3% 51% 23%

Greolandia 27% 58% 8% 3% 1% 2% 85% 4%

Guatemala 9% 54% 4% 24% 2% 6% 63% 26%

Honduras 9% 46% 8% 24% 8% 5% 55% 32%

Hong Kong 11% 67% 13% 8% 1% 0% 78% 9%

Hungría 6% 13% 13% 16% 41% 11% 19% 57%

India 31% 24% 10% 12% 17% 7% 55% 29%

Indonesia 7% 49% 19% 18% 3% 3% 56% 21%

Italia 13% 36% 23% 13% 11% 4% 49% 23%

Jamaica 8% 24% 15% 31% 20% 2% 32% 52%

Japón 31% 44% 3% 14% 4% 4% 75% 18%

Jordán 14% 46% 5% 20% 13% 1% 60% 33%

Kazakhstan 4% 24% 22% 26% 11% 13% 28% 37%

Kosovo 10% 45% 22% 10% 5% 8% 56% 14%

Letonia 6% 32% 12% 34% 10% 7% 37% 44%

Líbano 23% 19% 8% 22% 24% 4% 41% 47%

Lituania 4% 20% 21% 35% 14% 6% 24% 49%

8. Yo informaría de un caso de corrupción incluso si tuviera que gastar un día en el juzgado 

para aportar testimonio



Macedonia 8% 25% 23% 17% 8% 18% 34% 25%

Malasia 15% 30% 30% 18% 5% 2% 44% 23%

México 16% 25% 22% 22% 7% 7% 41% 30%

Moldavia 5% 25% 23% 21% 13% 13% 30% 34%

Mongolia 10% 45% 14% 20% 9% 2% 55% 30%

Montenegro 6% 21% 27% 15% 8% 22% 27% 24%

Myanmar 13% 57% 10% 13% 2% 4% 70% 15%

Nicaragua 2% 57% 10% 21% 3% 7% 59% 23%

Países Bajos 11% 59% 7% 18% 4% 1% 70% 22%

Pakistán 9% 22% 29% 21% 17% 2% 31% 39%

Palestina 19% 44% 11% 19% 4% 2% 64% 23%

Panamá 8% 44% 13% 22% 6% 7% 52% 28%

Paraguay 12% 43% 17% 14% 3% 11% 55% 18%

Perú 6% 42% 19% 20% 3% 11% 48% 22%

Polonia 4% 25% 21% 28% 4% 18% 29% 32%

Portugal 43% 39% 4% 9% 3% 3% 82% 12%

Reino Unido 31% 50% 4% 8% 3% 3% 82% 11%

República Checa. 3% 25% 27% 30% 7% 6% 29% 38%

República Dominicana 4% 58% 11% 20% 3% 4% 62% 23%

República Eslovaca 2% 13% 24% 28% 20% 13% 15% 48%

República Kirguistán 10% 34% 24% 16% 8% 8% 44% 24%

Rumania 7% 29% 16% 18% 13% 17% 36% 31%

Rusia 2% 11% 31% 32% 12% 13% 13% 44%

Serbia 8% 21% 26% 19% 11% 14% 29% 31%

Sri Lanka 9% 31% 20% 22% 15% 4% 40% 36%

Suecia 28% 50% 4% 8% 2% 7% 78% 10%

Suiza 44% 37% 5% 6% 4% 3% 81% 10%

Tailandia 6% 31% 36% 23% 4% 0% 37% 27%

Taiwan 19% 34% 2% 32% 9% 5% 53% 41%

Tayikistán 2% 22% 25% 23% 6% 21% 24% 29%

Trinidad y Tobago 7% 20% 16% 24% 32% 2% 26% 56%

Turquía 29% 33% 20% 8% 4% 6% 62% 12%

Ucrania 2% 13% 22% 33% 13% 17% 15% 46%

Uruguay 14% 57% 4% 17% 4% 5% 70% 21%

Venezuela 18% 32% 23% 19% 4% 5% 50% 23%

Vietnam 12% 38% 28% 17% 3% 3% 49% 20%

Yemen 24% 35% 17% 12% 10% 2% 59% 22%

MEDIA GLOBAL 13,74 35,10 15,86 19,00 9,12 7,11 48,84 28,17


